
139

au pochoir) « B », xviiie s. – Mention de prix : ([*]2ro) « Das buch costet iiij lb. Cetuy 
lievre coste iiij lb. », xvie s.

◊  HIERONYMUS de VILLA VITIS. Panis quotidianus de tempore. – [Haguenau, 
Heinrich Gran pour Johannes Rynman], 19 VI 1509 (IIe partie). – 4o. 638 ff.

  HCR 8658. GW XI, col. 86. Goff  H-266. BSB-Ink H-237. Meyer 189.
Fribourg, B.C.U., Z 102 : Rel. du 1er quart du xvie s. des cordeliers de Fribourg 
(Horodisch II, p. 159, no 3), 2 fermoirs. – Prov. (<1>ro) « Ingenuus adolescens et in 
Christo charissimus Joannes Christophorus Gottrauw mihi Georgio a S. Albino presb. 
hoc opusc. seu panem quottidianum in sui perpetuam memoriam dono datum voluit. 
Act. 13 januarii 1596 » ; (contreplat sup.) « Franciscus Biderman », xviie s. ; (<1>ro) 
cisterciens d’Hauterive, xviie s. – Mention de prix : (contreplat sup., en rouge) « 9 bz. », 
xviie s. 

426 HILARIUS LITOMIRICENSIS. Tractatus contra perfidiam aliquorum 
Bohemorum. – Strasbourg, [imprimeur du Jordanus de Quedlinburg (H 9438) 
(= Georg Husner ?),] in die Viti et Modesti [15 VI] 1485. – 4o. 112 ff.

  HC 8663. GW 12471. Pell 6005 (5991). Polain 1960. BMC I, 133. Goff  H-271. 
CIBN H-141. BSB-Ink H-272. ISTC ih00271000. Meyer 190.

Fribourg, B.C.U., Z 211 : Rel. contemporaine, peau bl. sur ais estampée à froid, fermoir 
central reconstitué ; dos anc. recouvert de papier doré-gaufré d’Hauterive, xviiie s. ; 
contregardes décollées constituées de fragm. d’actes du xve s. ; en tête, traces d’un 
ou de plusieurs impr. perdus. – Prov. (contregarde inf.) « Ego Nicolaus Trolier veni 
Altaripam (?) anno scilicet 1575 die 19 maii. Incepi probationem die ultimo julii eodem 
anno. Professionem anno 1576 die prima julii » ; (contregarde sup.) ex-libris gravé des 
cisterciens d’Hauterive, xviiie s. (Vevey, no 77). – Anc. cote : (étiquette découverte lors 
de la restauration) « Inc. 169 », xixe s. – Restauré en 2004.

 
427 Historia Alexandri Magni (version latine de Leo archypresbiter). – Strasbourg, 

[imprimeur du Jacobus de Quedlinburg (H 9438) (= Georg Husner ?),] altera 
die Urbani [26 V] 1494. – 2o. 38 ff. 

  HC 783. GW 879. Pell 449. Polain 118. BMC I, 144. Goff  A-400. BSB-Ink 
H-292. ISTC ia00400000. Meyer 234.

Fribourg, B.C.U., Z 257 (3e pièce) : f. f5 mutilé. – Rel. et Prov., voir no 359.
Recueil, voir no 359.

428 Historia de veneranda Compassione B.M.V. cum missa. – [Ulm, Johann 
Schäffler, circa 1497/98] – 4o. 8 ff. signés a8.

  H 10758 = 10760. GW M27636. BSB-Ink O-11. ISTC io00051270.
Fribourg, B.C.U., Z 312 (8e pièce) : Rel. et Prov., voir no 563.
Recueil, voir no 563. 

429 Historia septem sapientum Romae. – [Lyon, Guillaume Balsarin, circa 1488.] 
– 4o. 38 ff. signés a-d8, e6.

  C 3001. GW 12851. Pell 6034 (6018). BMC VIII, 279. Goff  S-450 (c. 1490). 
ISTC is00450000.

Fribourg, B.C.U., Z 106 (1re pièce) : dernier f. (e6) seul subsistant ; rubr. – Rel. française 
contemporaine, peau brune sur ais estampée à froid, 2 fermoirs tombés ; en tête, 
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au pochoir) « B », xvii s. — Mention de prix : ([*]2r°) « Das bitch costet itij Ib. Cetuy 
lievre coste 1ij Ib. », XVI° s. 

HIERONYMUS de VILLA VITIS. Panis quotidianus de tempore. — [Haguenau, 

Heinrich Gran pour Johannes Rynman], 19 VI 1509 (II* partie). — 4°. 638 ff 
HCR 8658. GW XI, col. 86. Goff H-266. BSB-Ink H-237. Meyer 189. 

Fribourg, B.C.U., Z 102 : Ref du 1* quart du xvi° s. des cordeliers de Fribourg 

(Horodisch I, p. 159, n° 3), 2 fermoirs. — Prov. (<1>r°) « Ingenuus adolescens et in 
Christo charissimus Joannes Christophorus Gottrauw mihi Georgio a S. Albino presb. 
hoc opusc. seu panem quottidianum in sui perpetuam memoriam dono datum voluit. 

Act. 13 januari 1596 » ; (contreplat sup.) « Franciscus Biderman », xvu‘ s. ; (<1>r°) 
cisterciens d’Hauterive, xvi‘ s. — Mention de prix : (contreplat sup., en rouge) « 9 bz. », 
XVII s. 

HILARIUS LITOMIRICENSIS. ‘Tractatus contra perfidiam aliquorum 
Bohemorum. — Strasbourg, [imprimeur du Jordanus de Quedlinburg (H 9438) 
(= Georg Husner ),] in die Viti et Modesti [15 VI] 1485. — 4°. 112 ff 
HC 8663. GW 12471. Pell 6005 (5991). Polain 1960. BMC I, 133. Goff H-271. 

CIBN H-141. BSB-Ink H-272. ISTC 1h00271000. Meyer 190. 

Fribourg, B.C.U., Z 211: Red contemporaine, peau bl. sur ais estampée a froid, fermoir 

central reconstitué ; dos anc. recouvert de papier doré-gaufré d’Hauterive, xvii s. ; 
contregardes décollées constituées de fragm. d’actes du xv‘ s. ; en téte, traces d’un 
ou de plusieurs impr. perdus. — Prov. (contregarde inf) « Ego Nicolaus Trolier vent 

Altaripam (P) anno scilicet 1575 die 19 mait. Incepi probationem die ultimo julii eodem 
anno. Professionem anno 1576 die prima julii » ; (contregarde sup.) ex-libris gravé des 

cisterciens d’Hauterive, xvii‘ s. (Vevey, n° 77). — Anc. cote : (étiquette découverte lors 

de la restauration) « Inc. 169 », x1x* s. — Restauré en 2004. 

Historia Alexandri Magni (version latine de Leo archypresbiter). — Strasbourg, 
[imprimeur du Jacobus de Quedlinburg (H 9438) (= Georg Husner ?),] altera 
die Urbant [26 V] 1494. — 2°. 38 ff. 

HC 783. GW 879. Pell 449. Polain 118. BMC I, 144. Goff A-400. BSB-Ink 
H-292. ISTC ia00400000. Meyer 234. 

Fribourg, B.C.U., Z 257 (3° piéce) : £ £5 mutilé. — Red. et Prov., voir n° 359. 
Recueil, voir n° 359. 

Historia de veneranda Compassione B.M.V. cum muissa. — [Ulm, Johann 

Schiffler, circa 1497/98] — 4°. 8 ff. signés a’. 

H 10758 = 10760. GW M27636. BSB-Ink O-11. ISTC 1000051270. 

Fribourg, B.C.U., Z 312 (8° piéce) : Red. et Prov., voir n° 563. 

Recueil, voir n° 563. 

Historia septem sapientum Romae. — [Lyon, Guillaume Balsarin, circa 1488.] 

— 4°. 38 ff. signés a-d¥, e°. 

C 3001. GW 12851. Pell 6034 (6018). BMC VIII, 279. Goff S-450 (c. 1490). 

ISTC 100450000. 

Fribourg, B.C.U., Z 106 (1* piéce) : dernier f. (e6) seul subsistant ; rubr. — Re/ francaise 

contemporaine, peau brune sur ais estampée a froid, 2 fermoirs tombés ; en téte, 
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